Devoir à la maison n°9
Pour le vendredi 25 février
Exercice 1 


A la fin de la journée, un employé compte le nombre de chèques déposés à son guichet, en fonction de leur montant.


Il obtient le tableau ci-dessous :

	Montant en euros
	Effectif
	Fréquence en %

	[0 ;100[
	18
	

	[100 ;200[
	
	8,75

	[200 ;300[
	
	12,5

	[300 ;400[
	22
	

	[400 ;500[
	
	2,5

	[500 ;600[
	21
	

	Total
	80
	


1. Compléter le tableau

2. Tracer l’histogramme des effectifs.

3. Calculer le nombre de chèques dont le montant est supérieur à 300 euros.

4. Calculer le pourcentage des dépôts dont le montant est compris entre 100 et 500 euros.

5. Quel est le montant moyen des dépôts ? (On rappelle que dans le cas d’une variable continue, on fait le choix de prendre le centre de classe pour valeur de la variable.
Exercice 2 : exercice 16 p. 191
Exercice 3 

On a mesuré les tailles des truites dans deux bassins d’une pisciculture. La taille moyenne des truites est 22,3 cm dans le premier bassin et 26 cm dans le deuxième bassin.
Sachant que le premier bassin contient 40% des truites de l’ensemble des deux bassins, quelle est la taille moyenne des truites des deux bassins ?







